



В Чебоксарах местный житель признан виновным в совершении преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетней

Приговором Калининского районного суда города Чебоксары 50-летний местный житель признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 134 УК РФ и ч. 1 ст. 135 УК РФ (половое сношение и развратные действия, совершенные в отношении лица, не достигшего 16-летнего возраста, - 2 и 5 эпизодов соответственно). Ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что с декабря 2013 по март 2014 года в городе Чебоксары у себя дома и в своем автомобиле, припаркованном на автостоянке у одного из крупных торговых центров по Марпосадскому шоссе, злоумышленник дважды вступил в половую связь с 14-летней девочкой, с которой познакомился в одной из социальных сетей в Интернете, а также совершал в отношении нее развратные действия.

Приговор суда не вступил в законную силу.

По результатам расследования уголовного дела следователем в местный отдел полиции внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, в котором внимание руководства территориального подразделения органов внутренних дел обращено на недостаточный уровень работы по предупреждению преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних на подведомственной территории.

10 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/902573>